

29/07/2019

## Στον Μητρ. Κίτρους συγκροτήματα από την Ινδία

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος



Με τις αντιπροσωπείες ξένων φολκλορικών συγκροτημάτων από τη Ινδία συναντήθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, στο νέο υπαίθριο αμφιθέατρο που κοσμεύει το χώρο των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως στον Σβορώνο.

Το αμφιθέατρο που κατασκευάστηκε από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας είναι χωρητικότητας 200 ατόμων και έχει τη δυνατότητα να φιλοξενήσει πολιτιστικές, εκπαιδευτικές, κ.ά., εκδηλώσεις.

Το εν λόγω έργο θα αναβαθμίσει την ευρύτερη περιοχή, αποτελώντας πόλο έλξης για την πραγματοποίηση πολιτιστικών και άλλων δράσεων, με στόχο την ψυχαγωγία των φιλοξενούμενων των κοινωνικών και φιλανθρωπικών δομών της

τοπικής Εκκλησίας αλλά και των κατοίκων της περιοχής.

Τις αντιπροσωπείες των συγκροτημάτων συνόδευαν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Εταιρίας Πιερίκων Μελετών-Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης κ. Γρηγόρης Μιτσοκάπας, τα μέλη του Δ.Σ. κ.κ Κλειώ Δημάση και Έφη Μπίσμπα και ο Έφορος Χορευτικού του Διεθνούς Φεστιβάλ Παράδοσης κ. Ευάγγελος Γκούτζας.

Τα συγκροτήματα συμμετείχαν στο Διεθνές Φεστιβάλ Παράδοσης «Πιερίδων Μουσών» που πραγματοποιήθηκε το τριήμερο 23-24 και 25 Ιουλίου στο πλαίσιο του 48ου Φεστιβάλ Ολύμπου.

Στη συνάντηση ο Πρόεδρος της Εστίας Πιερίδων Μουσών ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο και την Αντιπεριφερειάρχη κα Μαυρίδου για το συνεχές ενδιαφέρον τους και την ενεργή συμβολή της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους και της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας στην ανάδειξη και προβολή του πολιτιστικού πλούτου του νομού, μέσω της στήριξης διαφόρων εκδηλώσεων που διοργανώνονται καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου.

Ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος επεσήμανε τη σημασία και το ρόλο του πολιτισμού στο κοινωνικό γίγνεσθαι και τόνισε ότι η τοπική Εκκλησία θα βρίσκεται πάντα δίπλα στις δράσεις της Εστίας Πιερίδων Μουσών και όλων των πολιτιστικών συλλόγων της Πιερίας που προάγουν τον πολιτισμό, τροφοδοτούν το καλλιτεχνικό πνεύμα και καλλιεργούν συνθήκες ψυχαγωγίας για τους Πιεριείς μέσω της εξοικείωσής τους με ποιοτικές μορφές τέχνης.

Τέλος, ευχαρίστησε την κα Σοφία Μαυρίδου για την κατασκευή του αμφιθεάτρου και τη σημαντική στήριξη που επιδεικνύει στη βελτίωση της λειτουργικότητας όλων των κοινωνικών δομών της Ιεράς Μητροπόλεως